

ТРУБНИК

6 декабря 2013 года № 47 [8146]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

СВЕТЛО – ЗНАЧИТ, БЕЗОПАСНО

Освещение в Первоуральске будут включать чаще.

Темное время суток существенно увеличилось, поэтому в администрации города решено изменить график работы наружного освещения - «Горэлектросети» отдано распоряжение включать фонари на улицах на тридцать минут раньше. В результате, более безопасным станет вечерний путь горожан, сократятся ДТП на дорогах. Также в «Горэлектросети» дополнили, что днём фонари светят, так как проводится масштабная ревизия уличного освещения в центральной части города. Уже выявлено более сотни неработающих ламп.

Городское электрохозяйство требует постоянного внимания и финансирования. Начали с малого - с замены неработающих ламп. Второй шаг - увеличение инвестиций в электросети и модернизация давно устаревшего оборудования.

ПРИЯТНЫЕ НОВОГОДНИЕ ХЛОПОТЫ

Главная ёлка города, как и в прошлом году, установлена в парке культуры.

Полным ходом идут работы по строительству новогоднего городка. Его темой нынче станет спорт. Олимпийский год будет чувствоваться и в Первоуральске. Официальное открытие запланировано на 28 декабря. Готовится целый праздничный комплекс, включающий в себя торговые ряды, аттракционы, горки, ледяные лабиринты, каток... На улице Ватутина планируется организовать конкурс снежных скульптур для школьников. Продумано праздничное украшение улиц и новогодние маршруты. В администрации города собирается оргкомитет, на его заседаниях обсуждаются и решаются организационные, финансовые вопросы.

МЕМОРИАЛ ЗЕМЛЯКУ

На здании школы № 20 на Магнитке установили мемориальную доску в память о Расуле Ахметгарееве.

Выпускник этого учебного заведения - коренной первоуралец, отправился в 2000 году служить по контракту водителем в Чечню. Когда Расуль вместе с офицером возвращались в коменданттуру Грозного, их «КамАЗ» подорвался на фугасе. Наш земляк, раненный, успел запустить сигнальную ракету и закрыть телом сослуживца. Боевики расстреляли уральца. Ему было всего 34 года. Указом Президента России Р.Ахметгареев посмертно представлен к ордену Мужества.

«ДОМАШНЯЯ» ТЕМА

Очередной победой для первоуральских библиотекарей закончился областной конкурс «ЭЙКОС» значит Дом», проводившийся в рамках «Программы патриотического воспитания граждан Свердловской области на 2011-2015 годы» и Года охраны окружающей среды.

Ведущий библиотекарь детского абонемента филиала № 6 Галина Усольцева отличилась в номинации «Человек построил Дом» с авторской программой «Русский дом». Работа началась 20 лет назад с беседы «О домовых, полевых и прочей нечисти», и из неё, как из зёрнышка, вырос «Русский дом».

Лауреатом в этой же номинации стала заведующая отделом детско-юношеского чтения Ольга Уракова, которая представила на конкурс игру экологический Библиофор «Под крышей дома своего» по материалам книги «Человек построил дом».



Меряются силой Дмитрий Мезенцев и Александр Шиман (слева направо)

НЕДУГ НЕ ОГРАНИЧИВАЕТ ЖИЗНЬ

Международный день инвалидов направлен на привлечение внимания к проблемам этих людей, соблюдение их прав, создание условий для развития.

В помещении местной организации Всероссийского общества слепых, которую много лет возглавляет Любовь Владимировна Жукова, всегда многолюдно. Десятки людей приходят сюда ежедневно, чтобы пообщаться, почитать периодическую литературу, поиграть в шашки, шахматы, выяснить, кто сильнее, благодаря демократичному виду спорта - армрестлингу...

Вот, за специальным столиком состоятся Александр Шиман и Дмитрий Мезенцев. Они, конечно, представители разных поколений, но с похожими судьбами. Оба совсем молодыми начали терять зрение, лечились, страшно переживали, однако сумели адаптироваться.

Нашли дело по душе, занялись спортом, завели семьи, детей, и сегодня даже помогают окружающим, по крайней мере, психологически - своим позитивным примером.

В 26 лет Александр Шиман с диагнозом остаточная слепота (осложнение после гриппа) со слезами уходил из больницы. Но поддержка жены Галины, которая не давала жалеть себя, а напротив, заставляла искать применение своим силам, сыграла немалую роль. Александр узнал, что в областное управление общества слепых пришли направления в Кисловодскую школу массажистов и с воодушевлением поехал учиться. Два года он осваивал новую профессию, а затем, вернувшись в Первоуральск, более трёх десятков лет применял полученные знания, навыки, самосовершенствовался, изучал различные техники и ме-

тодики. Работал в санатории-профилактории, поликлинике, салоне красоты «Корона Урала»...

Когда Александр Иванович находится в кругу родных, которые всегда готовы подставить своё плечо, то, глядя на дочь Любу, сына Дмитрия, внучку Сонию, понимает, что всё в его жизни состоялось. Он ведёт насыщенный, полноценный образ жизни, соответствовать которому может далеко не каждый зрячий.

Для бойкого, спортивного, энергичного Дмитрия Мезенцева, выучившегося на сварщика и готового к службе в армии, диагноз стал громом среди ясного неба. В военкомате случайно обна-

тать, реализовать свои силы. Восемь лет назад женился на Ольге, вскоре появилась дочь Алёна, и жизнь приобрела новый смысл. Дмитрий говорит, что всё делает ради своих девочек, которых очень любят.

А вот отношение большинства к проблемам инвалидов Мезенцева пока не радует:

– Люди озабочены своими проблемами, вокруг ничего не видят, хотя имеют стопроцентное зрение. Душевная чёрствость стала одним из пороков. Редко кто сегодня поддержит старушку, а тем более проникнется болью молодого человека. Сам не раз попадал в такие ситуации. Зато у нас в обществе слепых все друг другу помогают.

Дмитрий поддерживает хорошую физическую форму - занимается плаванием не только в бассейне, но и в водоёмах, причём, зимой – в проруби. Участвует в различных региональных турнирах для людей с ограниченными возможностями. Ходит в тренажёрный зал Дома спорта - качает мышцы, зимой обязательно встает на лыжи. Одно из достижений – нынче в Ревде занял третье место в областных состязаниях по армрестлингу. В завершении собеседник поблагодарил тренера и организатора соревнований по разным видам спорта Виктора Борисовича Габибера.

Этот год для местного отделения общества слепых, в которое сегодня входят 350 человек, был юбилейным. У организаций с 60-летней историей давно сформировались традиции, проводятся многочисленные мероприятия, есть активисты.

По официальным данным, сегодня в Первоуральске проживает 14,5 тысячи человек с ограниченными возможностями.

ружили, что один глаз плохо видит. С этого и началось хождение по врачам. Зрение всё ухудшалось, сделать ничего не могли. Парню, ещё недавно гонявшему мяч на стадионе, сложно было смириться с недугом. Но надо было как-то жить дальше. Устроился электрослесарем в учебно-производственное предприятие общества слепых, стал собирать электротехнику. В конце 90-х цех закрылся.

И тогда поддержали друзья – стали предлагать хотя бы временную работу на строительстве. Деньги доставались нелегко: приходилось поднимать грузы, мешать бетон, класть раствор... Но парень радовался возможности заработка.

ЗНАЙ НАШИХ!

ИГОРЬ КОВПАК - ЧЕЛОВЕК ГОДА



В последнюю неделю ноября состоялась церемония вручения премий «Человек года-2013».

Эксперты бизнес-сообщества Екатеринбурга определили победителей ежегодной премии. Она вручается руководителям компаний Свердловской области, которые оказывают влияние на развитие отрасли, внедряют инновационные технологии, а также поддерживают социально ориентированные проекты города и региона.

Это четвертая ежегодная премия. Она была утверждена редакцией журнала «Деловой квартал» в 2010 году. В течение трёх лет было отмечено более 40 человек – бизнесмены, политики, деятели культуры.

Премия «Человек года» на протяжении нескольких лет является ярким и значимым событием для уральского бизнеса. Это почётно не только для участников, но и для всех, кто голосует за победителей Премии.

При выборе главного героя учитывалась совокупность заслуг – для развития целой отрасли бизнеса. И крупные события последнего года, связанные с его персоной.

В 2013 году в каждой из 12-ти номинаций было до 9 человек. Право определить лауреата главной номинации «Человек года» традиционно оставляет за собой редакция журнала «ДК».

По его версии победителем стал Игорь Ковпак, президент Группы компаний «Кировский».

Весной этого года Игорь Ковпак сложил полномочия депутата Законодательного собрания Свердловской области и вернулся в бизнес. По его словам, он решил заняться тем, что лучше всего умеет – продуктовым ритейлом. Уже к лету в торговой сети «Кировский» добавилось 19 магазинов, купленных и построенных в Екатеринбурге, Первоуральске, Новоуральске, Арамиле и Рефтинском. В том числе – 12 «Купцов». Сейчас компания строит супермаркеты площадью более 1000 квадратных метров.

В июле 2013 года Игорь Ковпак второй раз подряд стал лучшим налогоплательщиком Свердловской области как физическое лицо. Главную премию вручала главный редактор журнала «Деловой квартал» Татьяна Апрельская.

В ответном слове Игорь Ковпак сказал: «Мы видим, что нас ценят, что нас отмечают, мы видим и надеемся, что власть повернётся лицом к нам и будет поддерживать тех, кто любит Россию, тех, кто работает на благо жителей Свердловской области».

СПРАВОЧНО

Торговая сеть «Кировский» успешно работает на рынке 26 лет.

23 октября 1987 года открылся первый универсам «Кировский».

Со дня основания предприятия им руководит Игорь Иванович Ковпак.

На сегодняшний день сеть супермаркетов «Кировский» насчитывает 156 магазинов в 21-м городе Свердловской области.

220 тысяч покупок совершаются ежедневно в сети супермаркетов «Кировский».

Численность сотрудников, работающих в Группе компаний «Кировский», около 11 тысяч человек.

За 2012 год товарооборот превысил 18,4 млрд. рублей.

В 2012 в бюджеты всех уровней перечислено около 1,4 миллиарда рублей налогов.

21000 пенсионеров и ветеранов покупают продукты в сети супермаркетов «Кировский» со скидкой 5 процентов.

Шесть последних лет Группа компаний входит в рейтинг 200-ти крупнейших частных компаний России по версии журнала «FORBES».

ВЫСТАВКА

ДЛЯ ДУШИ ВЕСЕЛЬЕ

В ДК металлургов 10–20 декабря будет проходить выставка рукоделия первоуральских мастеров.

К участию принимаются работы, выполненные в технике: вышивка крестиком; вышивка бисером; вышивка лентами; вышивка гладью (в том числе якобинской); вязание; плетение; шитье и многое другое.

Телефон для справок 8-953-38-87-117.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

РОДИТЕЛЬСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА
ДЕТСАДОВ

Глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов предложил создать из родительского комитета полноценную общественную комиссию по вводу в эксплуатацию новых детских садов. Он рекомендовал дополнить действующий комитет родителями, всего будет задействовано 15 человек, имеющими строительное и инженерное образование.

Совместная работа в среду началась со знакомства.

– Садики строят тяжело, – сказал руководитель администрации. – Постоянно идет нарушение проектов. Меняются строительные материалы, подрядчик самостоятельно вносит изменения в проектную документацию – зачастую без со-

гласований с авторами проекта и администрацией города. Очень плохая ситуация с благоустройством территории детсадов. Моя позиция простая: ни одного садика не приемлем с недоделками. Мы не пойдем на то, чтобы сначала заселить детей, а затем их из садов выгонять, чтобы устранить строительный брак за счёт городского бюджета.

Поэтому глава А.Дронов принял решение принимать объекты только при полной стопроцентной готовности, согласно строительно-сметной документации. Родительская же комиссия намерена напрямую взаимодействовать с управлением капитального строительства.

Каждый из представителей родительской экспертизы будет отвечать за свой участок, в котором он компетентен: кто-то проверит обоснованность смет, кто-то качество проведения электромонтажных работ, кто-то качество отделки помещений, кто-то гидроизоляцию фасадов и крыш...

Вскоре родители с А.Дроновым провели ревизию реконструированного детсада на Ватутина, 62. У общественной экспертизы сразу

появилось довольно много вопросов к качеству работ. Ответов от строителей комиссия будет добиваться вместе с администрацией городского округа. Люди согласны лишний месяц подождать открытия сада взамен на полную уверенность в том, что его, действительно, построят качественно, и детям в нём будет комфортно.

После первой совместной проверки глава администрации отправился в правительство Свердловской области, где рассматривалась ситуация с вводом детских садов в городах Среднего Урала. В ходе своего доклада Алексей Дронов рассказал об идее привлечь родительские комиссии к контролю за качеством строительства садов. Эта инициатива получила поддержку.

ДОМ НОВОЙ КУЛЬТУРЫ

КИНОГОРОД: 12 СЮЖЕТОВ

В первый день зимы в кинотеатре «Восход» состоялась премьера – презентация документального фильма о Первоуральске.

З тот проект реализуется в рамках создания Дома новой культуры. С октября работает кино-лаборатория «Код города», состоящая из молодых людей, которых здесь называют сталкерами. Два месяца они заново открывали город для себя и всего мира. С помощью языка кино и преподавателей ребята создали эмоциональный, человеческий портрет Первоуральска.

В презентации участвовала куратор, художник, продюсер Анна Селянина:

– В фильм вошло 12 эпизодов, всего снято порядка 60-ти, некоторые ещё доделываются. Произошёл старт проекта, дальнейшее его развитие можно увидеть в сети на сайте kino-karta.ru. Таким образом, представлена первая в мире кинокарта, которую предстоит обогащать новыми точками-элементами. Меня спрашивают, можно ли желающим присоединиться к проекту? Безусловно, ведь преследуется цель, чтобы сталкеров появлялось как можно больше. Портрет города формируют не девять человек, которые сейчас в лаборатории. Надеюсь, в следующем году организаторы и партнёры вновь дадут импульс для развития.

Режиссер, президент Гильдии неигрового кино и ТВ России Евгений Григорьев:

– Считаю, данный эксперимент с самого начала был обречён на успех, поскольку отбор сталкеров осуществлялся по важнейшему критерию – заинтересованность. Ребята при подготовке сюжетов сделали серьёзный рывок в развитии. Мы – преподаватели поражены скоростью, с которой они обучались, их способностями. Неожиданно, что предложили воспитанникам свободу выбора героев и тем. На экране – разнообразные сюжеты о мехатронике-студенте металлического колледжа, пожарных, художниках, музыкантах, участниках вечеров Дома народного творчества, играх в городки... И этот фильм не «зацеплен», он «живой» и предстоит постоянно его обновлять при условии, что найдётся место для работы киношников.

Авторам удалось передать боль пожарного, у которого на руках погиб ребёнок, надышавшийся углём газа, без надёги жителей бараков Динаса, непро-



Сталкеры Ирина Обухова, Анна Шабинская, Андрей Ветошкин, Наталья Воронцова, Анна Москина (слева направо)

стую жизнь отца-одиночки, воспитывающего 7-летнюю дочь, влюблённость молодых художников... Всё это волнует, затрагивает за сердце, вызывает ответные чувства.

Кураторы лаборатории «Код города» отметили, что проект реализуется Министерством культуры России при поддержке региональных властных структур. Выразили большую благодарность социальному партнёру – Новотрубному заводу: занятия проходили, работа кипела на базе Образовательного центра компании ЧТПЗ.

После фильма состоялся разговор между его создателями и зрителями. Сталкеры рассказали об участии в проекте. Например, Андрей Ветошкин, снявший несколько различных эпизодов, подчеркнул: «Многое открыл для себя. Творческий процесс захлестнул. Интерес подогревали преподаватели, которые помогали, но ничего не навязывали».

Поделились впечатлениями и пришедшие на киносеанс люди, кстати, в том числе – герои сюжетов. Отмечалось: такой истории Первоуральска, как в увиденных кадрах – прежде, конечно же, не было. Картина заставляет более при-

стально глядеться и пропустить через себя то, что прежде не замечали. Словом, сюжеты, созданные юными авторами с помощью киноискусства, которым они только учатся овладевать, вызвали сильные эмоции. Мнение ветерана Валерия Петровича Татарченко:

– Фильм понравился, затронул душу. Нечасто сегодня популяризируют городской спорт, говорят о его преданных, увлечённых участниках. Сам я более полу века тренируюсь, поддерживаю форму, выступаю в соревнованиях. Надеюсь, разговор о секции привлечёт в наши ряды представителей молодого поколения.

Далее организаторы напомнили: проект нацелен на распространение знаний и передовых технологий в сфере культуры, а также создание среди, благоприятной для творчества и самореализации молодёжи. До завершения строительства ДНК запланирована обширная программа мероприятий: выставки, фестивали, лекции, семинары. В них примут участие российские и мировые звезды: художники, архитекторы, скульпторы, артисты, режиссёры, учёные.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ПОДАРКИ ОТ «СНЕЖНОСТИ»

Официальное открытие XI детского благотворительного фестиваля группы ЧТПЗ «Снежность» пройдёт в Челябинске 6 декабря. Но уже накануне, 5-го, предновогодний театральный праздник трубников стартовал в городе-спутнике фестиваля, Первоуральске.

Юным первоуральцам дарят эти необыкновенные встречи с прекрасным группой ЧТПЗ при поддержке Губернаторов Челябинской и Свердловской областей.

— Мы проводим фестиваль с 2003 года. За это время на сказках «Снежности» выросло целое поколение ребят, умеющих ценить прекрасное. Предновогодние волшебные истории увидели порядка 100 тысяч мальчишек и девчонок — это дети трубников, учащи-

быкновенный — в форме скрипки, поскольку общей темой мюзиклов стала «Музыка театра».

— Дорогие юные зрители, именно сегодня вы стали театралами, потому что именно сегодня вы пополнили число тех детей, кому посчастливилось увидеть замечательные спектакли, которые привез к вам Первоуральский новотрубный завод, — сказал, обратившись со сцены дворца культуры металлургов к гостям «Снежности», заместитель Министра культуры Свердловской области Олег



Куратор фестиваля Ольга Стебунова и заместитель министра культуры Олег Губкин

Открылся театральный марафон спектаклем «Лукоморье» Московского продюсерского центра «Триумф». Зрительный зал был полон. Затаив дыхание, следили за динамичным действием не только дети, но и их родители. Захватывающий сюжет, спецэффекты, объёмные декорации, яркие костюмы, музыка, танцы сделали представление запомнившимся. На сцене происходила борьба со злом: Кошкой Бессмертной, Баба Яга, Леший противостояли предводителю сказочной страны Лукоморье Боровику и его помощникам — Василисе Прекрасной, Елене Прекрасной, Ивану Царевичу, Королевичу... Побе-

дают всё возможное, чтобы детям и взрослым было комфортно на празднике. В организационной работе помогают и активисты клуба ветеранов Новотрубного завода. На этот раз задействованы в анимации — играх и хороводах вокруг Ёлочки — детская театральная студия «Премьер» и вокалисты музыкального коллектива «Сюрприз».

В торжественном открытии фестиваля в Челябинске, примет участие народный артист России, режиссер-постановщик и ведущий актер Московского академического театра сатиры Юрий Васильев. В Альметьевске, который с 2011 года является городом-спутником фестиваля трубни-

лся подшефных школ и садиков, воспитанники детских домов, интернатов. Мы стараемся, чтобы как можно больше ребятни побывало на спектаклях, потому что «Снежность» учит добру, честности и справедливости, дарит тепло, внимание и заботу взрослых, — сказал председатель совета директоров ЧТПЗ Александр Фёдоров.

Поприветствовала маленьких горожан куратор фестиваля Ольга Стебунова:

— Нынче ставшая традиционной «Снежность» началась именно в Первоуральске. Впервые здесь в течение пяти дней пройдёт 10 фантастических спектаклей. Сладкий подарок подготовлен тоже нео-

бходим. — Я хотел бы поприветствовать наших замечательных волшебников-трубников, тех, благодаря кому состоялся этой фестиваль, и пожелать всем в преддверии новогоднего праздника волшебного и сказочного настроения.

Тысячи ребят ежегодно с нетерпением ждут встречи с любимыми героями в постановках лучших театров страны. Этот фестиваль отличается музыкальностью и большим количеством участников — аж 12 театральных коллективов из Москвы, Екатеринбурга, Челябинска, Казани, Уфы, Тюмени, которые представляют зрелищные постановки, в каждой задействовано от 35 до 50 артистов.



дило, конечно же, добро, а дети аплодисментами поддерживают и приветствуют эту победу.

Ежегодно работники двор-

ков, продолжая приуроченная к новогоднему празднику традиционная выставка детских работ «Мы ждём «Снежность!».

СЮРПРИЗ «СНЕЖНОСТИ»

В нашем городе программа фестиваля увеличена на два дня — специально для 2,3 тысячи детей работников бюджетной сферы дополнительно будет организовано четыре спектакля.



СОТРУДНИЧЕСТВО

МОСТ «СЕВЕРСТАЛЬ» – ЧТПЗ

На Череповецком металлургическом комбинате состоялся 15-й координационный совет группы ЧТПЗ и компании ОАО «Северсталь», на котором стороны подписали соглашение о стратегическом сотрудничестве до 2015 года.

Партнеры договорились развивать взаимоотношения, целью которых является обеспечение челябинского завода высококачественной продукцией северян для производства труб. Разрабатывается программа технического сотрудничества, в рамках которой будут решаться все технические вопросы с привлечением специализированных организаций и институтов.

ЧТПЗ и «Северсталь» уже реализуют совместный кроссфункциональный проект «Создание системы управления процессом поставок», промежуточные итоги которого были подведены на координационном совете. Отмечено, что сократилось время работы с заявками и продолжительность формирования спецификаций. Срок выполнения заказа с учётом доставки череповецкого металлокроя на Южный Урал сократился в среднем с 45 до 36 дней.

— Благодаря реализации совместного кросс-функционального проекта, мы намерены создать для нашей компании дополнительное конкурентное преимущество, которое включает в себя целый комплекс мер, направленных на повышение эффективности всего процесса поставок, — прокомментировал генеральный директор дивизиона «Северсталь Российская Сталь» Сергей Торопов.



— Отмечу гибкость и конструктивность наших взаимоотношений, которые позволяют достигать хороших показателей. Сотрудничество развивается не только в сфере коммерческих вопросов, также эффективно работает группа по техническому сопровождению. Кроме того, на координационном совете были внесены предложения, затрагивающие сферу электронного документооборота и процессы в логистике. Уверен, реализация совместных планов сделает партнерство ЧТПЗ — «Северсталь» ещё более эффективным, — отметил генеральный директор группы ЧТПЗ Ярослав Жданов.

Следующий координационный совет состоится в 2014 году в Челябинске, на площадке ЧТПЗ.

РЫНОК

ТРУБЫ С УНИКАЛЬНЫМ ПОКРЫТИЕМ МУФТ

Новотрубный завод отгрузил в адрес «Башнефти» первую партию обсадных труб с использованием самосмазывающего фтор-полимерного покрытия резьбы муфт «Маок-плаун», позволяющего обеспечить комплекс антизадирных и герметизирующих свойств. Общий объём поставки — 1039 тонн.

— Данный заказ был не простым с точки зрения логистики и взаимодействия со сторонними организациями. Муфты производства ПНТЗ мы отправляли на таганрогское предприятие «Полимер-Сервис», которое специализируется на нанесении покрытия «Маок-плаун», — комментирует руководитель проекта «Трубы с повышенной эксплуатационной надежностью» группы ЧТПЗ Сергей Александров. — Затем муфты возвращали на завод, где их свинчивали с обсадными трубами и в собранном виде отправляли потребителю.

Технология чистого свинчивания на основе покрытия резьбы муфт «Маок-плаун» является уникальной для мировой нефтепромысловой практики. Данный способ позволяет решить несколько задач: гарантирует повышенную герметичность резьбовых соединений обсадных труб после повторного использования и позволяет многократно свинчивать муфты без использования смазочных материалов в промысловых условиях.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

«ОБРАТНАЯ» СТАБИЛЬНОСТЬ

В очередном туре первенства в домашнем матче против красногорского «Зоркого» наш «Уральский трубник» добился наивысшей в этом сезоне результативности – забил 5 мячей. Однако для победы этого оказалось недостаточно.

Хотя у подмосковной команды на поле вышел не оптимальный состав, она начала встречу по-хозяйски: на второй и четвёртой минутах провела пристрелку после угловых, а на пятой и шестой забила два мяча при попустительстве игроков обороны. Правда, вскоре игра выровнялась и наметился даже некоторый перевес первоуральцев. Активность А.Голитарова привела к 12- метровому, но Д.Черных промазал с «точки». Время спустя наш новосибирский новичок с голевой фамилией (на фото - с мячом) успешно ассистировал своему земляку А.Старых – 1:2. Увы, гости быстро восстановили разрыв, разыграв свободный. Оборона предоставила полную свободу экс-первоуральцу А.Миргазову, огорчившему родной клуб. Прежде это часто удавалось другому нашему воспитаннику П.Цыганенко, у которого прицел в этот вечер оказался сбитым.



В середине тайма новосибирская связка «Трубника» опять отличилась, только сейчас товарищи поменялись ролями.

До перерыва Д.Черных, не разобравшись в ситуации, вздумал отдавать пас партнёрам, когда сам находился в идеальном положении для завершения атаки. «Зоркий» ответил опасным выходом, и нас спасла лишь самоотверженность вратаря А.Мокеева.

Начало второй половины для хозяев тоже оказалось провальным – пропустили два мяча, второй из-за радиуса в нижний угол был вовсе необязательным. После того, как П.Чучалин преуспел на добывании, наш страж выручил при выходе уже имевшего дубль в активе А.Доровских один на один. Выстояв при пятом угловом, трубники организовали наступление, в котором Д.Степченков сделал счёт «скользким». Однако достать соперников не удалось – они повторным ударом поразили цель. За пять минут до конца Д.Черных вселил было надежду в зрителей. Тут же наши тренеры взяли тайм-аут. На исходе поединка два подряд угловых получились холостыми. Пятое поражение с разницей в один мяч - 5:6. По этому поводу даже появилась формулировка о минусовой стабильности, которую в обычном понимании называют признаком мастерства.

Руководство клуба и тренеры провели собрание, на котором скрупулёзно проанализировали сложившуюся ситуацию и наметили пути преодоления кризиса.

Положение в таблице: 1. «Динамо» М. – 24 очка (8 игр), 2. «Енисей» 15 (7), 3. СКА-Нефтяник - 14 (7), 4. «Родина» - 11(7), 5. «Динамо» К. – 10 (7), 6. «Волга» - 10 (8), 7. «Кузбасс» - 10 (5), 8. «Водник» - 9 (8), 9. «Зоркий» - 8 (8), 10. «Байкал-Энергия» - 7 (5), 11. «Старт» - 6 (8), 12. «Сибсельмаш» - 6 (5), 13. «Уральский трубник» - без очков (7).

В чемпионате страны наступила пауза ввиду проведения в Обухово молодёжного чемпионата мира (6-8 декабря) и товарищеских встреч в Скандинавии национальных сборных Швеции и России (7 и 8 декабря). После этого туры 12 и 15 декабря «Трубник» пропустит по календарю. Ближайшая игра – 18 декабря в Новосибирске. Затем – переезд в Кемерово. Год наши хоккеисты завершат дома матчами с Иркутском (24-го), Хабаровском (27-го) и Красноярском (29-го).

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 3252. Тираж 3090. Цена свободная.
© – публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

СПОРТГОРОДОК

ЭСТАФЕТА
ЮБИЛЕЙНЫХ
ВСТРЕЧ

В нынешнем зимнем сезоне отмечается 100-летие создания отечественной Федерации хоккея с мячом. В рамках этого юбилея - вслед за Хабаровским, Архангельском и Кировым – торжественное мероприятие состоялось и в Первоуральске.

Праздник «Мы – вместе!» собрал во Дворце культуры металлургов огромную армию поклонников русского хоккея – от мальчишек дворовых клубов до выдающихся уральских мастеров мирового уровня. Присутствовали также вице-президент Федерации хоккея с мячом России, хоккейные функционеры из разных городов Свердловской области, политики, руководители предприятий, спонсоры, в полном составе команды «Уральский трубник», «СКА-Свердловск» и, конечно, болельщики- ценители удалой игры.

О традициях развития хоккея с мячом в нашем регионе, о взаимодействии школ, центров, команд, о сегодняшних проблемах популярного на Урале вида спорта искренне, заинтересованно говорили в своих выступлениях управляющий Западным округом В.Вольф, король бенди XX века Н.Дураков, мастер спорта тренер «Трубника» В.Черных, воспитанник первоуральского хоккея заслуженный мастер спорта А.Сивков, заместитель областного министра физической культуры, спорта и молодёжной политики В.Коротких, депутат Законодательного собрания Свердловской области председатель совета директоров ОАО «Динур» Е.Гришун, глава городского округа Первоуральск Н.Козлов. Благодаря большой, совместно проводимой работе, удаётся преодолевать возникающие трудности и сохранять на Урале так любимый народением, особенно мо-

лодёжью, русский хоккей.

За вклад в развитие и пропаганду игры наградами ФХМР были отмечены детско-юношеские школы Карпинска, Краснотурьинска, Екатеринбурга, Первоуральска, а также тренеры, организаторы, энтузиасты из Среднеуральска, Нижней Туры, Богдановича, Нижнего Тагила. Персонально Почётные знаки



Николай Дураков даёт автографы юным хоккеистам дворового клуба «Кристалл»



Главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жребков получает награду из рук вице-президента Федерации хоккея с мячом России Валерия Мозгова



В зале было тесно, как на стадионе



10, 11, 12 декабря (Вторник, Среда, четверг)
с 10 до 19 часов

СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА ШУБОК

В ассортименте:

- ШУБЫ ИЗ НОРКИ, МУТОНА,
НУТРИИ, ЕНОТА.

РАЗМЕРЫ ОТ 36 ДО 68

ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31, 1 эт.

Рассрочка на 6 месяцев
без переплаты

Кредит до 3-х лет

Русфинанс банк, ОТП-банк
(оформление по 2-м документам
гос. образца)

реклама

КСТАТИ

Некоторые любители спорта – и не только они – нынешний юбилей Федерации хоккея с мячом ошибочно принимают за «возраст» игры в России. На самом деле, начало развития русского хоккея датируется 1898 годом – то есть, ему сейчас 115 лет.